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Μήνυμα σε συνέχειες για να μείνουμε μακριά από 
τους ναούς
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Επανάληψη μηνυμάτων από τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών μετά και τη νέα αναστολή 
των Ιερών Ακολουθιών από την κυβέρνηση, ώστε να μας κάνει κατανοητό ότι 
πρέπει να μείνουμε σπίτι και να προσευχηθούμε από το σπίτι.

Μετά το μήνυμά του, από τον τόπο που απομονώθηκε στην αρχή των 
μέτρων, μέσω της Ερτ, συνέχισε τα πατρικά του μηνύματα από την 
εισήγηση που έκανε στην τηλεδιάσκεψη της ΔΙΣ .

Λίγο αργότερα παρακολουθήσαμε την ομιλία του, μετά τον Ακάθιστο 
ύμνο, κατά την οποία ομιλία, εξήγησε γιατί πρέπει να κατανοήσουμε τα 
μέτρα που μας κρατούν μακριά από τους ναούς και σήμερα σε ένα 
μαγνητοσκοπημένο μήνυμα από τον Αnt1, μας θύμησε τα όσα ανέφερε 
όλες αυτές τις ημέρες γι άλλη μια φορά.

Λίγο πιο αναλυτικά:
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“Να κάνουμε τα σπίτια μας Εκκλησίες” τόνισε ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

Αναφέρθηκε στη δύσκολη περίοδο που διανείμουμε με την πανδημία του 
κορωνοϊού, ενώ αναφέρθηκε και στην απόφαση οι ναοί να παραμείνουν κλειστοί 
στο πλαίσιο του περιορισμού των συναθροίσεων ως μέτρο περιορισμού της 
διασποράς του ιού.

“Καλούμαστε να κάνουμε έναν αυτοέλεγχο, μια αυτοκριτική. Ζούμε σε μια 
κατάσταση απραγματοποίητη. Στο σήμερα θα πρέπει να εντείνουμε τις 
προσπάθειες μας. Όλοι μαζί. Ενωμένοι. Για να σωθεί ο άνθρωπος”.

Για τις Ιερές ακολουθίες το Πάσχα, ανέφερε: “Μας έχει συγκλονίσει το 
γεγονός για τη μη τέλεση των λειτουργιών το Πάσχα. Έχουμε δεχτεί αρκετά 
παράπονα. Είναι κάτι πρωτόγνωρο για εμάς και ειδικά για τους κληρικούς”

Ενώ για τη θέση της Εκκλησίας στις δύσκολες περιπτώσεις, τόνισε: “Η Εκκλησία 
έχει αποδείξει ότι μπορεί να προσαρμόζεται όταν υπάρχει ανάγκη”.

Για τις αντιδράσεις σχετικά με τη θέση της πολιτείας απέναντι στο 
μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, ο Μακαριώτατος υπογράμμισε: “Η 
πολιτεία δεν έχει λόγο για τη Θεία Κοινωνία, έχει λόγο για τη 
συνάθροιση”.

“Ευχαριστώ τους γιατρούς, τους νοσηλευτές και τους ερευνητές για τις 
προσπάθειες τους που καταβάλλουν στην αντιμετώπιση του κορωνοϊου”, ανέφερε, 
τονίζοντας πως η Εκκλησία προσεύχεται διαρκώς για όλους αυτούς.

Αναφέρθηκε επίσης στην κοινωνική προσφορά της Εκκλησίας στα πέτρινα χρόνια 
της οικονομικής κρίσης, σημειώνοντας πως οι δομές της Εκκλησίας είναι στη 
διάθεση της πολιτείας όταν αυτή το χρειαστεί.

Τέλος, ευχήθηκε προς τους Έλληνες κουράγιο καθώς και αυτή η δυσκολία 
θα περάσει.
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